

载歌载舞 喜迎新年

市一中各班举办元旦联欢晚会

本报讯 四季交替,岁月更迭。辞旧迎新之际,市一中以班级为单位举办元旦联欢晚会,各班师生、家长欢聚一堂,满怀激情,载歌载舞,在欢声笑语中辞旧迎新,喜迎新年。

晚会前,各班级精心布置了教室,围绕“辞旧迎新、欢庆元旦”主题制作了迎新黑板报。五彩斑斓的气球、绚丽的彩带交织在一起,将教室装扮得焕然一新,处处充满了节日的喜庆氛围。

联欢晚会由学生自主策划,从节目遴选、编排到舞台布置、服装道具的准

备、主持词的撰写,每一个环节都凝聚着同学们的智慧和心血。夜幕低垂,华灯初上,各班级教室里,同学们一齐动手,摆放水果、倒上饮料、分发瓜子和糖……

晚上7时,国家主席习近平发表新年贺词,深情回顾党和国家走过的不平凡的一年,礼赞新时代劳动者、奋斗者,激励全党全国各族人民在新征程上砥砺前行、团结奋斗之志、凝聚团结奋斗之力。全校师生通过多媒体、网络认真聆听,感受中国步伐、信心与温度。一个难

忘的瞬间,一幅幅定格的时代精彩画面,一段段奋斗历程,让师生们为之感动、倍加鼓舞。

“梦虽遥,道则能达;愿虽艰,持则可圆”。聆听贺词,凝聚力量。同学们表示,习近平主席的新年贺词真挚真切、温暖心田,浸润着浓厚的家国情怀,新的一年,将坚定理想信念,砥砺前行,用奋进之笔写好自己2025答卷。

晚7时30分,各班级欢庆元旦联欢晚会陆续拉开帷幕,各班才艺达人

纷纷登场,向老师、同窗献上美好的新年祝福。悠扬的歌声、优美的舞姿、幽默的小品、激昂的诗歌朗诵精彩纷呈,节目形式多样,内容丰富,轮番上演。教室里,欢快的笑声、热烈的掌声此起彼伏,将节日的氛围烘托得格外热烈。

在同学们的鼓舞下,老师们也纷纷加入到表演行列,与同学们同台献艺,师生间的默契配合将联欢晚会现场气氛一次次推向高潮。

(王红涛 郭宗义)

在2024年河南省义务教育阶段作业设计比赛中 市二十二中53位教师获佳绩

本报讯 耕耘结硕果,奋楫再扬帆。在2024年河南省义务教育阶段作业设计优秀案例评比中,市二十二中10个学科的53位教师从众多参赛作品中脱颖而出,喜获佳绩。其中,语文、数学、地理作业设计案例荣获一等奖,道德与法治、历史、生物、物理、体育、信息技术作业设计案例荣获二等奖,化学作业设计案例荣获三等奖。

去年以来,市二十二中扎实推进“四研促教”,把研发作业作为每周常规教研活动的必要环节,各教研组以新课标为导向,注重学生核心素养的提升,精心设计作业,使作业“减”而不“简”,“新”而有“心”。成绩的取得既凝聚了教师的智慧与心血,也是学校落实“双减”、全面提质增效的有力见证。下一步,学校将继续以获奖者为榜样,在作业创新的道路上奋勇前行,让教育之花绽放得更加绚烂。(魏国)

市外国语小学学生夏语菲 获新乡市青少年拳击冠军赛第一名

本报讯 日前,市外国语小学四三班学生夏语菲在2024年新乡市第一届青少年拳击冠军赛中获得U10组女子34公斤第一名。

这份荣誉的背后是夏语菲日复一日的刻苦训练。从6岁开始,夏语菲每天放学后坚持进行拳击训练,无论是酷暑难耐,还是寒风刺骨。在首次实战训练中,嘴唇被对方打破出血,夏语菲没有气馁,没有怨言,仍然坚持刻苦训练。

市外国语小学历来重视学生体育锻炼,除了每天的“阳光大课间”活动,每月还组织篮球、跳绳等体育比赛,促进学生锻炼身体,提高身体素质,培养坚韧意志,让学生在面对困难时有更强的抗挫力,塑造自信、乐观的性格,助力学生茁壮成长。(张涛 毛红霞)

市铁路高级中学 举办班级元旦联欢会

本报讯 为庆祝新年,丰富全体师生的校园生活,构建和谐美好校园,近日,市铁路高级中学组织了班级庆祝、迎新联欢等丰富多彩的迎新庆祝活动。

联欢会开始前,各班学生用气球和彩带布置教室,用课桌围成简易的舞台,校园处处洋溢着欢乐的节日氛围。

联欢会上,各班学生以丰富多彩的节目庆祝元旦,祝福新年。

时光盛启,璀璨迎新。联欢活动在师生们的欢声笑语中圆满落幕。

学校相关负责人表示,过去的一年,我们实干担当,收获喜悦;新的一年,我们满怀期待,再创美好,续写新铁路教育新的篇章。祝愿老师们在新的一年里,生活、工作顺心如意,继续用智慧和爱心点亮学生的未来。希望同学们以梦为马,不负韶华,在学习的道路上砥砺前行,取得更加优异的成绩。

(蒋丽 周如全)

市十一中 走进荣欣养老院 开展慰问演出和志愿服务活动



本报讯 尊老、敬老、爱老是中华民族的传统美德,为提升学生敬老、助老的思想意识,传承以孝为核心的中华传统美德,1月1日,在学校团委书记贾心柯、辅导员郭素梅、校外辅导员刘艳军的带领下,市十一中、凤泉区红领巾艺术团走进西街道综合养老服务中心(荣欣养老院),共同开展“情暖元旦·爱满夕阳”慰问演出和志愿服务活动(如图)。

队员们的到来,让原本安静的养老院瞬间热闹起来。在首先开展的慰问表演环节,队员们为爷爷奶奶们献上了精心准备的节目。节目内容丰富多样,形式多样,涵盖了乐器演奏、舞蹈、朗诵等节目。动作整齐、舞姿优美、声音响亮,精彩的演出使得养老院里充满了欢声笑语。艺术团小演员们通过声情并茂的表演把浓浓的敬老爱老之风吹进了养老院,欢声和掌声为冬日的养老院增添了一抹温馨的色彩。

演出结束后,队员们小心翼翼地搀扶着爷爷奶奶,还有的推着他们坐的轮椅回到房间。随后,大家又一起来到正在忙碌的餐厅里协助工作人员给爷爷奶奶准备午餐,有的洗菜,有的打扫餐厅和室内卫生,大家忙得不亦乐乎。

此次养老院之行不仅在队员们的中心播下敬老爱老的种子,也让队员们学会了如何亲近老人、善待老人,如何更好地传承中华民族的传统美德。市十一中少先队长、红领巾艺术团团长刘恩宇说:“人间最美夕阳红,情感最真敬老情。爱老助老是全社会的共同责任,让我们‘小手拉大手、大手牵小手’,齐心协力描绘出无限美好的夕阳美景。”

(王亨 陈化静 文/图)

开展非遗文化进校园活动

本报讯 为弘扬中华优秀传统文化,继承和发扬民间艺术,真正让孩子们认识非遗、了解非遗、传承非遗,1月2日,红旗区向阳教育集团金穗校区邀请校外思政课辅导员——省级非物质文化遗产传承人刘玉伟,为学生带来了一场精彩的面塑课,让学生近距离感受非遗的魅力。

面塑又称“捏面人”,是一种以特制的面团为原材料,利用各种专用塑形工具,将面团捏塑成景物、器物、人物、动物等各类具体形象的手工艺。课堂上,刘玉伟就像一位神奇的魔法师,“盲捏”数下,就将普通的面团变成一个栩栩如生、活灵活现的艺术形象。

孩子们跃跃欲试,学着老师的样子,精心地塑形,有的想把面团搓成马身,有的想给小刀雕出精美的造型,虽手法稚嫩,但认真的态度让人感动。

非遗面塑进校园活动,可不只是简单的手工课,它是一次意义非凡的文化传播之旅,将传承非遗文化的种子种在了学生的心田,让更多的学生成为非遗文化的传播者和守护者。

(朱艳红 赵柯柯)

卫辉市高级中学 举办教职工元旦联欢会

本报讯 在这辞旧迎新的美好时刻,近日,卫辉市高级中学在学校大会议室,举办“同心逐梦·聚力前行”2025年教职工元旦联欢会,开启新年新篇章。

一曲喜庆、热闹、欢乐的开场舞《中国喜事》拉开了2025年教职工元旦联欢会的序幕。

校领导班子集体朗诵《耀眼教育之光,新年新程启航》,声情并茂的朗诵感人至深,传递出对教育的无限热爱和对未来的美好期待。

联欢会节目精彩纷呈,欢声笑语此起彼伏,平日里默默奉献、一心从教的老师一改课堂上认真严肃的模样,在舞台上载歌载舞,展现文艺才能,充分展示了卫高教师的魅力与风采,彰显了蓬勃向上的精神风貌和奋发有为的精神状态。

在节目中穿插的游戏更是精彩迭起,现场不时响起阵阵笑声与欢呼声,每个人脸上都洋溢着灿烂的笑容,大家在轻松和谐的气氛中享受着辞旧迎新的快乐。

追梦人从不惧山高水远,奋斗者总向往新高峰。学校相关负责人表示,新的一年,卫高人将继续秉承坚定的信念,发扬团结协作、追求卓越的精神,迈着铿锵有力的步伐,勇往直前,为学校的美好未来而努力拼搏,共同书写卫高更加辉煌的新篇章。

(李志珍)

教育投诉热线
13937358880

市育才小学 举办庆元旦教师红歌赛



本报讯 2025年元旦佳节,一场别开生面的教师红歌赛在市育才小学三楼报告厅火热开启,全校教职员工用真挚的歌声迎接新年的到来,唱响对教育事业的无限热爱与执着追求,展现教育工作者的精神风貌。

学校行政组带来的合唱《小美满》拉开了教师红歌赛帷幕,他们用歌声祝福全体育才人在新的一年用积极乐观的生活态度去拥抱每一天,珍惜每一个平凡而感动的教育瞬间。

市育才小学校长潘玉红发表新年致辞,她和全体教职员一起回顾了2024年学校所取得的成绩:教育教学质量不断提升,教师队伍充满活力,校园文化建设日新月异,德育工作硕果累累。对2025年提出了充满信心的展望,学校将继续以提高质量和促进发展为为主线,以精细化管理和深度研究为抓手,以促进学生全面发展和个性发展为宗旨,不断扩大和提升办学影响力。

一年级组带来的《中国人》,以饱满的热情唱出了对伟大祖国的热爱,雄浑有力的歌声让爱国情怀在每一个人的心中油然而生。二年级组借对《我们走在大路上》的精彩诠释,彰显了教师团队协作的力量,那坚定的眼神和激昂的歌声传递出团结一心、共创辉煌的决心。三年级组用《如愿》这首歌曲传颂着无畏艰难险阻、砥砺奋进的中华民族精神。在四年级组《绣红旗》的深情歌声中,红旗轻舞情长在,共铸华夏好未来,大家感受到先辈们一针一线绣红旗的情景。五年级组演唱《我的中国心》,同怀赤子心,共抒爱国情,唱响新时代教育工作者的使命担当与无私奉献的奋进之歌。当晨曦初照,每一寸土地都沐浴在希望的光辉中;当夜幕降临,每一颗心灵都回响着对家的呼唤……六年级组演唱的《国家》,唱响了中华儿女对祖国深沉的热爱与敬意。

活动最后,市育才小学党总支书记李志刚以《众人划桨开大船》的歌声鼓励全体教师在新的年里振奋精神,携手奋进、团结一心、勇于创新,坚定教育人初心,用实干书写教育家精神,在平凡的岗位上作出卓越成绩,共创新篇章(如图)。

此次红歌赛不仅增强了全体教职员工的凝聚力,更是一次爱国主义教育的生动实践,将成为校园精神文明建设中的一抹亮色,激励着广大教师不断前行,在教育的新征程上,践行教育家精神,培育时代新人,为实现中华民族伟大复兴贡献教育力量。

(赏崇华 吕文静 文/图)

延津一中初中部 举行表彰大会暨期末动员会

本报讯 1月1日,延津县第一高级中学初中部在南区操场举行表彰大会暨期末动员会,表彰优秀班级,激发学生的学习热情,为期末考试加油鼓劲。

活动伊始,伴随着雄壮的国歌声,五星红旗缓缓升起,师生齐唱国歌,场面庄严肃穆。

大会对本学期数学擂台赛的获奖班级进行表彰,七年级4班、11班及八年级1班、4班、10班凭借出色的团队协作与卓越的个人能力,成功摘得优胜班级桂冠。

初中部副校长原学泰进行期末考试动员。他分享了有效的复习方法,希望学生设定目标、勤奋学习,在期末考试中取得优异成绩,为校园再添光彩。

大会结束后,为了庆祝元旦佳节的到来,学校举办了一场别开生面“抢零食”趣味活动。随着哨声响起,教师们化身“大朋友”,全身心投入游戏,争分夺秒地为孩子们抢夺零食;孩子们则兴奋地欢呼着,为自己的老师加油助威。这样的活动不仅让孩子们感受到了节日的欢乐氛围,更拉近了师生之间的距离,让校园充满了温馨与和谐。

(王立朝 张燕)

市十二中 举行教职工拔河比赛



本报讯 为进一步增强教职工体质和团队精神,引导教职工快乐工作、健康生活,营造健康、快乐、和谐的校园文化氛围,近日,市十二中在学校运动场举行教职工拔河比赛。

此次拔河比赛分语文组、数学组、外语组、理化生组、政史地组、行政组6个组,每组选派男女教师10人参赛,比赛实行淘汰晋级制,抽签决定小组比赛顺序。

操场上人声鼎沸,参赛队员个个摩拳擦掌,精神抖擞。随着裁判员一声令下,双方队员立即投入到紧张而又激烈的比赛中。双手紧握绳子,脚蹬地,身体后倾,参赛教师使出“洪荒之力”(如图)。现场的学生也纷纷加入到呐喊助威的队伍中,加油声此起彼伏,比赛现场仿佛是一片欢乐的海洋。经过三轮紧张激烈的角逐,最终,语文组获得本次比赛第一名,外语组荣获第二名。

比赛虽已结束,但是大家依然掩饰不住内心的激动和兴奋,纷纷表示,工作和拔河一样,要以更加饱满的热情和团结协作精神投入到教育教学工作中。

拔河比赛不仅是力的较量,更是心的凝聚。本次拔河比赛不仅展现了市十二中全体教职工团结协作、奋勇争先的精神风貌,更展现了他们坚韧不拔、永不服输的坚强意志。这种锐意进取、永不言败的精神是市十二中保障教育教学质量、推动教育事业发展的宝贵财富。学校相关负责人表示,在下一步工作中,全体教职工将继续发扬团结协作、拼搏进取精神,为学校教育事业作出更大的贡献。

(殷娜 马翠红 文/图)

市新区小学 开展社区清洁志愿服务活动

本报讯 为助力文明城市创建工作,近日,市新区小学组织教师走进红旗区骆驼湾社区开展社区清洁志愿服务活动。

当日,老师们身着志愿者服装,手持扫帚、铲子、抹布等各类清洁工具,精神抖擞地走进骆驼湾社区。尽管寒风凛冽,但大家的热情高涨,一心想着为社区环境改善作贡献。

老师们分组行动,在各自负责的区域,仔细地清理地上的落叶、烟头、纸屑以及其他杂物扫成一堆,再用簸箕清理干净,确保街道的每一处都干净整洁。

同时,老师们还深入到社区的角落,清理那些长期被忽视的卫生死角,将堆积的垃圾和杂物一一清理干净,使社区的面貌焕然一新。

市新区小学教师用实际行动践行志愿服务精神,彰显教育工作者的社会责任。今后,市新区小学将继续发挥示范引领作用,以实际行动传递正能量,给社区居民营造干净、整洁、优美的环境,助力文明城市创建工作。

(焦雨昕 张涵涵)